II.TRIBUTE FESZTIVÁL – 13 óra tömény zene élőben!

2009. JANUÁR 24-én 14 óra, PETŐFI CSARNOK

Imádod a Guns n' Roses-t? Kedvenc együttesed az AC/DC? Iron Maiden rajongó vagy? A fürdőkádban minden este Metallicát énekelsz? Vagy csak őrülten szereted a Judas Priest-et?

Akkor január 24-én (szombaton) délután kettőtől a Petőfi Csarnokban a helyed, hiszen a tavalyelőtti siker, valamint a Sziget Fesztivál 2008-as –Tribute és Táncdalfesztivál színpados- meghódítása után 2009-ben másodszorra kerül megrendezésre Magyarország legnagyobb tribute bulija. Ezen az estén akár egymás után hallgathatod, többek között az Iron Maiden, Rolling Stones, AC/DC, vagy a Guns n' Roses legendás dalait, magyar tribute zenekaraink tolmácsolásában, egy hatalmas fesztivál keretében.

Pink Floyd, Jimi Hendrix, Doors, Motörhead, Rammstein, The Cult, Eric Clapton, Clash, Brian Adams, ZZ Top, Akela, Joe Cocker és még sokan mások… Egyfajta rock-történeti áttekintésben lehet része a PeCsába látogató közönségnek január 24-én. Ugyanis ezen az estén négy évtized elevenedik meg. Egy korszak éled újra, kiegészülve olyan fiatalabb sikertörténetet produkáló zenekarok műsoraival, mint például a Red Hot Chilli Peppers, System of a Down, Backyard Babies  vagy akár a skandináv Clawfinger. 

Tehát zenei időutazás, egészen a hetvenes évektől napjainkig, egyszerre három színpadon, 23 fellépővel, így lesz 13 óra tömény zene élőben. Pontosan szombaton délután kettőtől, vasárnap körülbelül hajnali háromig. Mindezt egy, - elővételben csupán 2500, a rendezvény napján, a helyszínen pedig 3000 forintos - jegyért. Sőt, a vidékről érkező közönség 50% engedménnyel utazhat a vonatokon, a MÁV jóvoltából.

Jegyek elővételben már decembertől kaphatóak az ország összes totó-lottó árusító helyén, valamint a rendezvény helyszínén, a PeCsában.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Január 24. (szombat) 14h-04h között: 
Petőfi Csarnok (Bp, XIV., Zichy Mihály út 14.)
Fellépő zenekarok:

GUNS N’ ROSES - Hollywood Rose IRON MAIDEN - Iron Maidnem METALLICA - Magnetica, RED HOT CHILI PEPPERS - Good Time Boys, AC/DC - AB/CD, JUDAS PRIEST – Meltdown, THE CULT – Cultus, PINK FLOYD - Hitrock Tribute Band, RAMMSTEIN – Remmstain, BACKYARD BABYES - Easy Company, THE CLASH - Clash City Rebels, CLAWFINGER – Fingerclow, AKELA – Falka, ZZ TOP – CC Top, ERIC CLAPTON – Claptons, BRIAN ADAMS – Room Service, JOE COCKER COVERBAND, MOTÖRHEAD – Motörhend, SYSTEM OF A DOWN - Steal This System, JIMMY HENDRIX – Message to Hendrix.
Belépő: elővételben 2.500,-Ft, a helyszínen 3.000,-Ft

JEGYEK ELŐVÉTELBEN KAPHATÓK: AZ ORSZÁG ÖSSZES TOTO-LOTTÓ ÉRTÉKESÍTÉSI PONTJÁN (pl. Posta hivatalokban), CD PINCE (Bp., VII. kerület Erzsébet krt. 37.), HEADBANGER (Bp., VII. ker. Asbóth u. 17.), ROCK-PARK (Bp., XIX. Pannónia út 1.), HAMMER ZENEBARLANG (Bp., XI. Fadrusz u 12.), VALAMINT A PETÕFI CSARNOK (Bp., XIV. Zichy Mihály út 14.).

(Telefonos jegyrendelés: +3630/940-6692 (Ingyenes házhozszállítás Budapest területén belül!))
Info:

Vörös Gábor

(30/940-6692)
firka@t-online.hu
Sajtó:

Kurcz Orsi

(30/505- 4987)

orsee@zene.hu 
